

## Tisztelt Előfizetők!

Ezúton értesítjük, hogy **a Yettel a lent megjelölt Előfizetők számára nyújtott alább megjelölt szolgáltatás feltételeit 2024. október 22-től egyoldalúan – az Előfizetőre nézve kizárólag kedvezően - módosítja.** A módosítással érintett Előfizetők körét és a módosítás lényegét a jelen értesítésünkben ismertetjük, a változás az Egyedi Előfizetői Szerződések mellett korábbi előfizetői által kezdeményezett szerződésmódosítással megrendelt kiegészítő szolgáltatást érinti.

### **I. Valamennyi Yettel Prime Csoport szolgáltatással rendelkező számlás lakossági (egyéni) Előfizetőt érintő változások**

1. A **Yettel Prime Csoport** (továbbiakban: *Csoport*) **akció keretében** az Előfizetők által az előfizetéseikből létrehozott, már **meglévő Csoportba tartozó, kedvezményre jogosult előfizetésekre irányadó havidíj-kedvezmény mértékét a Yettel megnöveli**: a Csoportba tartozásból fakadó, **az előfizetések száma alapján érvényesülő ezen kedvezmények** az eddigi 10%, illetve 15%-ról az **Előfizetőnek küldött közvetlen értesítésben foglalt mértékre növekednek** (amely 15%, 20% vagy 30% lehet). A Yettel a kedvezmény mértékét meghatározó előfizetés-számot a jelen értesítés keltének napján aktuális állapot szerint veszi figyelembe.

Egyebekben a Csoportra vonatkozó, 2024. október 13. napján hatályos Akciós ÁSZF-ben szereplő szerződéses feltételek változatlanok maradnak azzal, hogy a Csoportba bevont előfizetések száma alapján érvényesülő százalékos havidíj-kedvezmények ebben a fentiek szerint megnövelt mértékben rögzülnek, azok a továbbiakban nem nőhetnek az újabb előfizetések Csoportba bevonási lehetőségének korábbi megszűnése miatt, amely változások 2024. október 14-én hatályosultak. Ugyanakkor a Csoportra vonatkozó feltételrendszer szerint e havidíj-kedvezmények továbbra is csökkenthetnek vagy megszűnhetnek.

(A meglévő Csoportba a változásig bevont előfizetések között érvényesülő, Csoporton belüli díjmentes hívás lehetősége is változatlanul érvényesül, a Csoportra írt feltételek fennálltaig.)

[módosuló pont: Egyedi Előfizetői Szerződés 3.1. pontja]

A fenti egyoldalú módosításokra – az ÁSZF 12.1.2. pontjában foglalt rendelkezések alapján – szolgáltatásnyújtás feltételeinek előfizetőre előnyös megváltozása miatt kerül sor.

**A jelen értesítésben írt változásokra tekintettel az Előfizetőket felmondási jog nem illeti meg,** figyelemmel arra, hogy ez alapján az igénybevételi feltételek kizárólag az előfizetőre előnyös módon változnak meg, illetve a módosítás nem tartalmaz hátrányos rendelkezést az előfizető számára.

Kelt: Törökbálint, 2024. október 22.

Üdvözlettel, **Yettel Magyarország Zrt.**